

分担

今天,我萌生了一个新想法,平时都是妈妈照顾我,我为何不自己照顾自己呢?所以我产生了一个自己剪指甲的小念头。

说到做到,中午吃完了饭,大家都在房间里休息。我跑出房间,因为我没干过家务活,连指甲剪都找了个大半天!

我既紧张又兴奋,把手靠在沙发上,学着妈妈的样子,一点一点小心地剪了起来。

三十多分钟后,我终于剪好了一只手,我才明白,一件小事其实也很难,不能小看每一件事。

妈妈平日里不仅要上班,下班后又要照顾我们。有了妈妈,我们才能有干净的衣服穿,舒适的环境住,温暖的床铺睡……

妈妈为家操碎了心,为我们付出了无数心血,我们一定要好好学习,天天向上。

南通高等师范学校附属小学三(2)班 李恩诺
指导老师 李文薇

意外的惊喜

周末,妈妈带我看完电影之后,又带我去逛了夜市。到了夜市,各摊位的吆喝声不绝于耳。我直接冲到了游戏区域。我先玩了打枪,虽然没打中几个,但是老板送了小玩具,我还是很开心。我看到不远处一个摊位上围了一圈人,忍不住挤上前去一看:原来是套圈。只见套圈的场地中间摆放了很多小动物,有可爱的小鸭子,有萌萌的小仓鼠,还有灵活的小金鱼……我心动极了,便央求妈妈让我去套圈。妈妈欣然同意了。尽管我努力踮脚套圈,却依旧一无所获。看着中间这么多可爱的、萌萌的小动物,我的心好痒,好想带一只回家呀。

妈妈看出了我的心思,就尝试和老板商量能否送我只可爱的小鸭子。一开始老板不同意,最终凭借着妈妈的努力,老板终于答应送我一只小鸭子。我看着手里的小鸭子,简直不敢相信,太萌了。

小鸭子全身都是黄色的毛,我就给它取名:梨子。它长着圆溜溜的小脑袋,短小精悍的翅膀,俏皮可爱的尾巴,全身金黄的小短毛,尾巴上带点黑色,就像琥珀上带有的星星点点黑斑一样。

因为梨子是家禽,妈妈建议我将它带到乡下奶奶家养着。于是,我带着梨子来到了奶奶家。我每天会给梨子准备很多吃的,它每每看到吃的就像小朋友看见薯片一样扑上来。每天我都会和梨子玩很多游戏。一开始,梨子还不会爬楼梯,在我的训练下,渐渐地,它居然学会了跳楼梯。每当我上楼时,梨子都会兴冲冲地跟在我身后,然后一下一下地跳楼梯,每一层它都会跳得很高。我生怕梨子累,每次都会停下来等它,梨子像是聪明的小孩,每次都会“嘎嘎嘎”地回应我。

我的梨子真的太可爱啦!我好喜欢它,这个暑假因为有了它的陪伴,生活都变得有趣多了。

南通高等师范学校附属小学三(10)班 陆艺心
指导老师 崔梅

我的学校

早晨,从热闹非凡的街道上,从车水马龙的马路上,从漂亮的校门口,走来了许多小学生。同学们向环卫工人打招呼,向敬爱的老师问好,向尊敬的校长点头微笑。

“上课了!”学校的广播响了。同学们安静地坐在宽敞的教室里专心致志地听老师讲课,他们琅琅的读书声,像风铃一样动听。同学们时而认真地读课文,时而聚精会神地听老师讲课,时而全神贯注地看书。

下课了,同学们有的在玩捉迷藏,有的在玩石头剪刀布,还有的在玩老鹰捉小鸡。

这就是我们可爱的小学,一所城市的小学。
南通高等师范学校附属小学三(11)班 李永睿
指导老师 吴双凤

深溪峡谷

浙江深溪峡谷漂流是浙江十大著名漂流之一。我将化身小导游,为您讲解。

如果你想去,首先得早起,俗话说:“早起的鸟儿有虫吃。”

那里的水翠绿无比,宛如一大块翡翠;那里的水清澈见底,仿佛一个硕大的保鲜膜。

你能看见小鱼在里面嬉戏,能看见鹅卵石布满泉底,能看见鸟在天空中翱翔……

你能感受到从小瀑布滑下来的刺激感;你能感受到被泉水冲击的快乐感;你能感受到小鸟和你亲密接触的温馨感……

你可别以为只能玩,不能吃美食,旁边就有小吃一条街。有酸酸甜甜、入口即化的炒酸奶,有美味无比、软糯的培根炒饭,有香气无比、热气腾腾的红烧卤猪蹄……

你可能会问:“几岁到几岁能玩呀?”让我这个“资深”的导游来告诉你吧:“上至55岁的奶奶,下至5岁的妹妹,都能玩。”简直老少皆宜呀!不仅如此,它还被称为“矿泉水中的漂流”。顾名思义,因为它非常的干净、卫生,接触后不会让我们的皮肤产生任何不适感。

我个人推荐夏天去是最好的,虽然夏天烈日炎炎,但泉水与你亲密接触后,感觉很凉爽!您觉得什么时候去最佳呢?

南通高等师范学校附属小学四(3)班 王朱奕
指导老师 葛颖

秋风中的菊花

秋,在夏天过后,悄无声息地来到了人间。他带来了两把魔杖,是丰收之杖和凋零之杖。田地里金灿灿的,而众多草木枯萎了,除了菊花。

菊花是秋钟爱的花儿,在冷飕飕的风中怒放,风中夹杂着它诱人的芳香。

看它的容貌啊!多姿多彩。有的花瓣一丝丝、一缕一缕的,一片挨着一片,一圈又一圈地长着,好似龙须。有的花瓣像在聚会,聚在一起好似一个绒球。有的有20厘米长,有的却只有2厘米大。

再是颜色。那红的烈似火;白的似雪花;粉的宛如朝霞,楚楚动人;黄的如同黄金,引人注目;还有一种绿色的菊花,十分新颖……真是五颜六色,绚丽多彩。

呵!它们的结构也有所不同呢,有些中间有花芯,一朵花就是一朵花。有的中间几十片花瓣,每瓣都是一朵花,可以结种子。当然,有些造型也是不同的。多数都是花的形式,但有些是一丛丛或一棵棵的。是的,你没听错。个别几株真像小树,好不神奇!

都说花香不艳,艳花不香。我倒不这么认为,就像菊花,不但艳还香。它的香不是一般的香,而是一种药香,闻了让人心旷神怡、陶醉不已。

它们不仅可以观赏,有些还可以入药或泡茶。我喝过菊花茶,那可真是药香扑鼻,香甜可口。

我爱菊花,爱它的五彩缤纷,爱它的芳香迷人,更爱它“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝”的精神!

南通高等师范学校附属小学四(3)班 杨涵清
指导老师 葛颖

游记两则

银沙滩

海上升明月,天涯共此时。在山东省青岛市的银沙滩上,诗中美丽的场景真让我遇到了。

傍晚的银沙滩,一阵一阵的海风轻轻抚摸着我的脸颊,海浪一次又一次地涌上来、退下去,似乎永远也不会感到疲劳。沙滩上的沙子很柔软、很细腻,若是你光着脚踩在沙滩上,就感觉到像踩在一个柔软的、金黄色的大地毯上。

我玩了一会儿沙子,看到落日将蔚蓝的海面染成了红色,让原本金黄的沙滩更加绚丽了。可是,这么漂亮的景观没有持续多久,月亮就升起来“接班”

了,它弯弯的,好似一根香蕉,又是另外一番景色。

天色渐渐暗了下来,之前轻轻的海风也变得“疯狂”了起来,以前那温柔的海浪现在变得有些凶猛,巨大的海浪似乎要吞噬了一切。

过了一小会儿,巨大的海浪才平静了下来,月光照到海面上,冷白的光和涌动的海浪交织在一起,好似一颗颗光泽亮丽的珍珠在海上浮动。

美丽又好玩的银沙滩,大家喜欢吗?

崂山真有趣

你可知道,崂山内部的景色有多美丽?

一进入崂山,便传来阵阵清香,我连忙跑到花丛中,用力一吸,顿时感觉神清气爽,心旷神怡。

接着,沿着石梯拾级而上,到了一处游客休息处,我吃到了凉凉的让人感觉幸福的老冰棍。

继续往上走,不一会儿就来到了寿字峰。走到观景台,望着眼前的“寿”字,我心想:巨石上有这么多“寿”字,这应该就是寿字峰的由来吧。

离开寿字峰,我们继续攀登,看到了“觅洞天”的指示牌,我心中不禁好奇:觅洞天是什么呢?难道它高到天际?还是可以通到天上……我越想越开心。攀登到洞口,看到“觅洞天”三个大字刻在石壁上,我迫不及待地钻进洞里。刚刚还是大白天,现在一下子变成了“黑夜”。洞里存着很多水,容易滑倒,还有可能撞到岩石上,所以我开始靠着岩石小心翼翼地走。正当我以为万无一失的时候,只听见“咚”的一声,头被撞到了,看来粗心大意会给人带来霉运的呀!继续向上爬,绕过几个弯后,看到了一点点的亮光,我兴奋地冲了上去。刚出洞,看到了蓝蓝的天空和奇形怪状的石头,让人感到十分地新鲜。看到不远处的顶峰,我顾不上休息,继续往上爬。功夫不负有心人,我终于到达了1100米的最高峰。

俯视着下面的大海,眺望着远处的云朵,触摸着眼前的巨石,我不禁想起宋代诗人王安石的诗句——不畏浮云遮望眼,自缘身在最高层。

我喜欢崂山!

南通高等师范学校附属小学四(5)班 豆承洛
指导老师 汤嘉琪

令我流连忘返的西山

西山岛上有好玩的游乐园,有可口的美食,还有好看的风景呢!

西山岛位于苏州古城西南40多公里的太湖之中,面积79.8平方公里,是我国淡水湖泊中最大的岛屿。西山开心农场的大门很好看,大大的彩虹上吊着四个大字“开心农场”。我们走入大门,映入眼帘的是一大群梅花鹿,它们有的在吃青草,有的面对面聊着天,还有的在悠闲地散步……再往里走,就到了小浣熊养殖区了,小浣熊很可爱,那大大的黑眼圈好像一年没有睡过觉一样,它们每天都是活蹦乱跳的,和猴子一样活泼!

玩累了还可以去吃美食哦!这里的美食有很多,最令人喜爱的当然是苏州的特产——鸡头米。鸡头米又称苏芡,是一种水生草本植物,长5到10厘米,从外表上看,真的就像鸡头,它下半部分成粉红色,而上半部分成绿色。你走进任意一家饭店,都能闻到一阵香喷喷的鸡头米味,虽然它外表丑,但吃起来非常可口哦!

吃饱喝足后,就去欣赏西山的风景吧!来到太湖边,租两艘快艇,随着工作人员穿好救生衣,登上快艇。然后,工作人员便把它慢悠悠地开了出去,再加速,快艇便像离弦的箭一般冲了出去,过了一会儿,快艇终于慢了下来,四周的风景真是美丽极了!右边有建在半山腰上的寺庙,左边有一大群小鸭子在唱着歌。

如果大家有空的话,就来西山岛玩吧,这里绝对不会让你失望的!

南通高等师范学校附属小学四(9)班 周思辰
指导老师 陈欣宇

南通高等师范学校附属小学
组稿老师 黄洁莉